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Élete a Hunor Coop, a családja és a Hungaroring 
Mencser Éva beszerzési és minőségbiztosítási vezető

   A köz szolgálatáért tevékenykedőket tüntették ki 

   Újabb parkolóhelyeket alakítottak ki a városban 

   Aláírták a Ganzhou és Szentes közötti baráti szándéknyilatkozatot  
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Főszerkesztői ajánló
Minden szeptemberének 

első hétvégén megtelik a vá-
ros, a Rákóczi után hömpöly-
gő tömeg, kíváncsi, lelkes, jó-
kedvű társaságok főzik a hírem 
magyar ételt, a lecsót. Idén a 
XXII. alkalommal rendezi a Hu-
nor Coop Zrt. a lecsófesztivált, 
a paprika és a paradicsom ha-
zájában. Már péntek délután 
szalonnasütéssel veszi kezde-
tét a két napos forgatag. Ebből 
az alkalomból a Hunor Coop 
családjából választ a vezető-
ség egy olyan hűséges mun-
katársat, akit erkölcsi elisme-
résben részesítenek a Szentesi 
Hősök sorozatunkban való sze-
repléssel. Idén Mencser Éva be-
szerzési és minőségbiztosítá-
si vezető enged betekintést a 
mindennapjaiba. Augusztus 
20-i ünnepségről is tudósítunk, 
valamint a közszolgálati kitün-
tetések átadásáról is beszámo-
lunk. Kínai delegáció látogatott 
Szentesre Ganzhou városából, 
és a két város baráti szándék-
nyilatkozatot kötött, amelyről 
a 6. oldalon olvashatnak. Ara-
tóék örökbérlettel idén is ellá-
togattak a Sziget Fesztiválra. A 
9. oldalon mesélnek az elmúlt 
30 évről, és arról is, hogy 5 éve 
feljutottak a nagyszínpadra is. 
Búcsúzunk Poszler tanár úrtól. 
A szabadtári atlétikai világbaj-
nokság lelátóján szentesi spor-
tolók és szurkolók is követték 
az eseményeket, akiket élmé-
nyeikről kérdezett Hering Vik-
tor a 15. oldalon.  

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Palicska Irén 

Újabb parkolóhelyekkel bő-
vült a város. A Petőfi utcán, a 
Galéria étteremmel szemben 
alakítottak ki egy 28 férőhe-
lyes gépkocsibeállót. – Tettük 
ezt azért, mert a környék elég-
gé rendezetlen volt. Nem érke-
zett olyan befektetési szándék 
erre a területre, ami értékelhe-
tő lett volna, vagy a városképi 
elvárásoknak megfelelt volna 
– mondta az augusztus 24-i át-
adón Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester. 

A környéken, a belváros szívé-
ben sok közintézmény található: 
a posta, a színház és a városhá-
za. A lakók és a vállalkozók is igé-
nyelték az újabb parkolási lehető-
ségeket, így az a döntés született, 
hogy gépkocsibeállókat alakíta-
nak ki az üres telken. 2023 tava-

szán kezdték el a munkálatokat, 
a minden előírásnak megfelelő, 
térkövezett parkoló megépítése 
több mint 10 millió forintba ke-
rült. A forró nyári napok még nem 
kedveztek a növények telepíté-
sének, de ősszel fákat ültetnek 
majd, és teljes zöldfelület fogadja 

a lakosokat. A 28 férőhelyen belül 
két mozgáskorlátozott beállót is 
kialakítottak. Fontos, hogy nem a 
Petőfi utcáról, hanem a buszme-
gálló felől lehet behajtani. Szabó 
Zoltán Ferenc köszönetet mon-
dott a tervezőnek és a kivitelező 
Szentes Városellátó NKft. munka-
társainak a szép munkáért. 

Szentes Város Önkormányzata 

pályázatot hirdet első diplomát 

szerző szentesi, nappali tagoza-

tos egyetemi, főiskolai hallgatók 

önkormányzati támogatására.

A pályázat beérkezési határide-

je: 2023. szeptember 30., (amely 

határidő jogvesztő).

A pályázat elbírálása kizárólag 

a pályázó szociális rászorultsága 

alapján történik.

Pályázati igénylőlap és részle-

tes felvilágosítás kérhető, illetve 

a pályázat benyújtható a Szente-

si Közös Önkormányzati Hivatal 

Szociális Irodáján (földszint 114. 

sz. szoba, tel.: 63/510-331).

Az igénylőlap letölthető a 

www.szentes.hu oldalról.

Tájékoztatás ügyfélszolgálati iroda nyitva tartásáról 
A DTkH Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a Szentes, Kossuth tér 6. szám alatti ügyfélszol-

gálati irodája 2023. szeptember 7-én, csütörtökön technikai okok miatt 7:30 és 13 között tart nyitva. 
Megértésüket köszöni a DTkH Nonprofit Kft.

Újabb parkolóhelyeket alakítottak ki a városban

Pályázati 
kiírás
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Palicska Irén 

Közszolgálati érmek átadásá-
val ismerték el az önkormány-
zat intézményeiben kiemelke-
dő közszolgálati munkát végző 
dolgozók teljesítményét au-
gusztus 18-án a Megyeháza 
Konferencia és Kulturális Köz-
pontban. A „Dr. Csergő Károly 
emlékéért” díjat az idén Ton-
nesné Kiss Ildikó, a Szentes Vá-
ros Közrendjéért és Közbizton-
ságáért Díjat pedig Varga Zsolt 
rendőr alezredes vehette át. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester ünnepi beszédében szólt 
a köz szolgálatáról, azokról, akik 
nap mint nap ezért tevékeny-
kednek. Valaki csak néhány éve, 
valaki több évtizede dolgozik az 
állam vagy az önkormányzat al-
kalmazásában, Szentesen 600-
700 ember végzi ezt a munkát. 
– A közigazgatásban és a közért 
dolgozni többet jelent. Az erőt 
csak közösen, egy csapatként 
tudjuk képviselni – fogalmazott 
a városvezető. Kiemelte, hogy 
nagyon jó rendszerek működ-
nek Szentesen. Beszélt a város 
csökkenő lakosságszámáról, de 
el kell érni, hogy erejét megtart-
va ne zsugorodjon, hanem bő-
vülhessen a követkető években 
és évtizedekben. Ehhez megvan 
a közösségi szellem, tette hozzá. 
A kitüntetettek további munká-
jához erőt és kitartást kívánt. – 
Dolgozzunk tovább a következő 
években is együtt – zárta gondo-
latait a polgármester. 

Szentes Város Önkormányza-
ta a közszolgálatban kiemelke-
dő munkát végzőket „Kiemelke-
dő közszolgálatért” elismerésben 
részesíti, melyet hagyományosan 
minden évben augusztus 20-i ün-
nepség kereteiben ad át a polgár-
mester az intézmények vezetői 
által javasolt személyeknek. Az 
idei kitüntetettek: Albert Lász-

lóné, Berényi Sándorné, Bozsek 
Szilvia, Brnya Endre, Czakó Kál-
mán, Debreczeni-Kiss Jánosné, 
Gágyor Anita, Gila Éva, Juhász 
Szabó István, Kelemen Éva, Kis-
Pál Mártonné, Lajos István, 
Maszlag Tamás, Rákócziné Mar-
sovszki Irén Ilona, Rozgonyi Esz-
ter, Somogyi Antal, Szénási Fe-
renc, Takács Ádám József, Tóth 
János, Török Henrietta és kol-
léganőnk, szerkesztőségünk 
munkatársa, Vida Klára Piroska. 

„Dr. Csergő Károly 
emlékéért” díj

A képviselő-testület 2015 ok-
tóberében alkotta meg az ön-
kormányzati elismerések és a 
„Dr. Csergő Károly emlékéért” díj 
alapításáról, adományozásának 

rendjéről szóló önkormányza-
ti rendeletét. Szentes város la-
kosságának, gazdasági és társa-
dalmi szervezeteinek felkérését 
követően, a beérkezett javasla-
tokat a képviselők megtárgyal-
ták és 2023-ban a „Dr. Csergő Ká-
roly emlékéért” díjat Tonnesné 
Kiss Ildikónak, a Szentesi Közös 
Önkormányzati Hivatal megbí-
zott adóiroda irodavezetőjének 
ítélték oda. A kitüntetettet dr. 
Sztantics Csaba volt jegyző mél-
tatta. Személyes hangvételű be-
szédében hangsúlyozta, Ildikó 
épp 40 éve dolgozik a hivatal ber-
keiben. Érzékeny, de elrejti az ér-
zelmeit. Hogy milyen nehéz fel-
adata, munkája van, el se tudjuk 
képzelni. Nem egyszerű a vállal-
kozókkal, cégekkel szót érteni, 
mondta dr. Sztantics Csaba. A dí-

jazottal a következő hetekben ol-
vashatnak interjút lapunkban. 

Szentes Város 
Közrendjéért és 
Közbiztonságáért Díj

Szentes Város Polgármestere 
2021-ben alapította a „Szentes 
Város Közrendjéért és Közbiz-
tonságáért” díjat, amit kimagas-
ló szakmai munkát végző, vagy 
korábban ilyen feladatot ellátó 
személy vagy közösség kaphat 
meg. A szentesi rendőrkapitány 
által beérkezett javaslatot a Jogi 
és Ügyrendi Bizottság megtár-
gyalta, véleménye alapján a kép-
viselő-testület úgy döntött, hogy 
idén Varga Zsolt r. alezredes ré-
szesül „Szentes Város Közrendjé-
ért és Közbiztonságáért” díjban.

Varga Zsolt 1997. július 1-je óta 
teljesít hivatásos rendőri szolgá-
latot a Szentesi Rendőrkapitány-
ság állományában. Kezdetben 
járőr, majd 2013-tól Közlekedés-
rendészeti Alosztály alosztályve-
zetőként látja el feladatát. Hatá-
rozott egyéniség, aki a rendőri 
munkát élethivatásnak tekinti 
és egyben elkötelezett a közle-
kedésrendészetért. Vezetőként 
munkatársait aktivitásra, terv-
szerűségre és következetességre 
ösztönzi. Több mint 40 éve szen-
tesi lakos, az állampolgárok és a 
vezetők körében is általános el-
ismertségnek örvend, kiterjedt 
társadalmi kapcsolatokkal ren-
delkezik. Személyes tulajdonsá-
gai révén példaképe a rendőri 
szervezetnek.

Az ünnepi műsorban zongo-
rán közreműködött Nagy János, 
a zeneiskola címzetes igazgató-
ja, Szentes Város Díszpolgára. J.S. 
Bach: D-dúr Gavotte című darab-
ját Zana János adta elő gitáron, 
felkészítő tanára Mészáros János 
volt. 

„Kiemelkedő közszolgálatért” elismerést kapott kolléganőnk: Vida Klára 

A köz szolgálatáért tevékenykedőket tüntették ki

Tonnesné Kiss Ildikó

Szerkesztőségünk titkára: Vida Klára Balogh-Szabó Imre rendőrkapitány és Varga Zsolt r. alezredes 
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Augusztus 20. a magyarság 
legősibb nemzeti ünnepe, ál-
lamalapításunkat, Szent Ist-
ván királyunkat, s az életet je-
lentő új kenyeret is ünnepeljük 
ezen a napon. 

Csongrád-Csanád Vármegye 
Önkormányzata az Ópusztasze-
ri Nemzeti Történeti Emlékpark-
ban augusztus 19-én délelőtt 10 
órától tartotta ünnepi megemlé-
kezését, melyen Gémes László el-
nök adta át a vármegye kitüntető 
elismeréseit.

A megemlékezés a Csenge-
lei Fúvószenekar kíséretében a 
Himnusszal vette kezdetét, majd 
elsőként Farkas Sándor minisz-
terhelyettes mondott beszédet. 
Ünnepi gondolataiban kiemel-
te, hogy Géza fejedelem volt, aki 
felismerte, és hozta meg azt a 

döntést, hogy a magyar népnek 
Európa szívében, a Kárpát-me-
dencében kell letelepednie és 
hazát alapítania.

Gémes László, Csongrád-Csa-
nád Vármegye Közgyűlésének 
elnöke köszöntő beszédében el-
mondta, hogy Szent István bá-
tor döntése nélkül nem lenne 
ma erős, önálló és független Ma-

gyarország, miképpen dédszü-
leink, nagyszüleink és szüleink 
döntése nélkül sem lehetnénk 
itt. Kellett, hogy ők is merjenek 
igent mondani az életre és ránk. 
Ezekből az igenekből épül a kö-
zösségünk.

Gémes László úgy véli, hogy az 
új kenyér az élet táplálója, mely-
ben benne foglaltatik az iste-

ni gondviselés, a teremtő erő, a 
dolgos kezek munkája, az össze-
fogás, az együttműködés ereje, 
az élet körforgása.  

Az ünnepi programrendben a 
vármegye 2023. évi kitüntető dí-
jainak átadása következett.

Antal Imre atya, a Kisteleki járás 
katolikus plébánosa által meg-
szentelt új kenyeret Makra Jó-
zsef, Ópusztaszer polgármestere 
szegte meg. 

Az ünnepi műsorban közremű-
ködött a Csengelei Fúvószene-
kar és Mazsorett csoport, Tisócz-
ki Zsuzsanna és Forgó Benjámin 
versmondók, a Borica Bálint Sán-
dor Táncegyüttes, valamint Mes-
ter László és zenekara.

Az ünnepség zárásaként a Szó-
zatot közösen énekelték a meg-
jelentek.

Rangos elismeréseket ve-
hetett át két szentesi rendőr. 
A Szentesi Rendőrkapitány-
ság állományából Varga Zsolt 
r. alezredes, a Közlekedés-
rendészeti Alosztály vezetője 
Szentes Város Közrendjéért és 
Közbiztonságáért díjat, Zsom-
bó Zoltán c. r. törzszászlós, kör-
zeti megbízott pedig Magyar 
Bronz Érdemkereszt elismerést 
vehetett át a napokban.

Varga Zsolt r. alezredes több 
mint 10 éve vezeti a Közleke-
désrendészeti Alosztályt. Veze-
tőként munkatársait aktivitásra, 
tervszerűségre és következetes-
ségre ösztönzi. Stabil egységgel, 
az állandóság erejével építkezik, 
melynek fontos eleme a biza-
lom. A közlekedésbiztonság ja-
vítása érdekében a városban irá-

nyításával vezették be az ún. finn 
módszeres ittasság-ellenőrzést, a 
táblavadász akciót, valamint a ci-
vil járműből végzett kamerás köz-
lekedésbiztonsági ellenőrzést.

Zsombó Zoltán c. r. törzszász-
lós már több mint 23 éve szolgál 

Szegváron körzeti megbízott-
ként. Nagy szakmai tudással és 
tapasztalattal rendelkező rendőr, 
aki hivatása iránt kiemelt érdek-
lődést mutat, a részére megha-
tározott feladatokat maradék-
talanul, legjobb tudása szerint 

hajtja végre. Szegvár község kör-
zeti megbízottjaként kiemelkedő 
kapcsolatot alakított ki a község 
vezetőivel és a lakossággal egya-
ránt, bizalommal fordulnak hoz-
zá az állampolgárok. Intézkedései 
során udvarias, munkáját a törvé-
nyesség és szakszerűség jellemzi. 
Folyamatos kapcsolatot tart fent 
a község polgárőreivel, akikkel 
rendszeresen végez közös szol-
gálatot. Munkája mellett felada-
tának tekinti, hogy a községben 
felnövő gyerekek részére már a 
kezdetektől jó példát, pozitív ér-
tékrendet közvetítsen, ismereteik 
bővítésével segítségükre legyen 
az áldozattá-, vagy elkövetővé 
válás elkerülésében. Ennek érde-
kében több mint 15 éven keresz-
tül végzett D.A.D.A. oktatói tevé-
kenységet a község iskolájában.

Államalapító Szent István királyunk ünnepe az 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban

Szentesi rendőröket ismertek el 

Csongrád-Csanád Vármegye Alkotói Díj: Lantos Györgyi, Fritz Mi-
hály, Návay Sándor; Csongrád-Csanád Vármegye Egészségügyéért 
Díj: Dr. Bodor Csaba, Dr. Furák József; Csongrád – Csanád Vármegye 
Közrendjéért és Közbiztonságáért Díj: Juhász-Nagy Gábor, Móraha-
lom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület; Csongrád-Csanád Vármegye 
Közigazgatásáért Díj: Dr. Sztantics Csaba, Dr. Tóth Flórián, Ivanovné 
Makovits Tünde; Csongrád-Csanád Vármegye Közneveléséért Díj: 
Kincses Tímea, Kispéterné Kotogán Erzsébet; Csongrád-Csanád Vár-
megye Kultúrájáért Díj: Pleskonics András, Duka Félix; Csongrád – 
Csanád Vármegye az év legeredményesebb tehetséggondozó pe-
dagógusa Díj: Balog Emília

Varga Zsolt r. alezredes Zsombó Zoltán c. r. törzszászlós

A kép jobb szélén a két szentesi kitüntetett: Dr. Sztantics Csaba korábbi jegyző és Dr. Tóth Flórián, a Szentesi Járási Hivatal vezetője 
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Palicska Irén 

Háromnapos rendezvényso-
rozattal készült a város önkor-
mányzata és a művelődési köz-
pont az államalapítás és az új 
kenyér ünnepére. Az augusz-
tus 20-i Szent István napi prog-
ramok között fúvószenekari 
találkozó, utcaszínház, népi ját-
szóház és koncertek várták a kö-
zönséget. 

Nemzetközi fúvószenekari ta-
lálkozóval vette kezdetét a ren-
dezvénysorozat augusztus 18-
án a Kossuth téren, ahol fellépett 
az Erdélyből érkezett rétyi Ko-
váts András Fúvósegyesület Ze-
nekara, a Tótkomlósi Ifjúsági Kon-
cert Fúvószenekar és a házigazda, 
Szentes Város Fúvószenekara. Ko-
moly- és könnyűzenét, indulókat 
és filmslágereket is hallgathattak 
az érdeklődők. Nem várt esemény 
szakította meg az utolsóként fel-
lépő szentesiek szereplését, az 
egész városban áramszünet volt, 
így az előre tervezett öt műsorszá-
mukból végül hármat tudtak csak 
előadni.  

Augusztus 19-én délután a Kan-
kalin Néptáncegyüttes és kísérője, 
a Róna Banda adott műsort a té-
ren, előtte még a Dr. Sipos Ferenc 
Parkerdő Otthonba is ellátogattak, 
itt egy 20-25 perces bemutatóval 
kedveskedtek az otthon lakóinak 
és dolgozóinak. Ezután óriásbábos 
utcaszínházi előadás és vásári ko-
média keretében kacaghattak ki-
csik és nagyok azon, hogyan jár túl 
a furfangos Ludas Matyi a nagyha-
talmú Döbrögi uraságon, és adja 
vissza háromszor a 25 botütést. 19 
órától Sasvári Sándor és lánya, Sas-
vári Léna lovas színházi produkci-
óját kísérhette figyelemmel a kö-
zönség. Részletek hangzottak el 
az István a király című rockoperá-
ból és a Honfoglalás című filmből. 
Ez utóbbi egyik betétdalát, a Kell 
még egy szó címűt Léna énekelte. 
A nézők közül többen is gratulál-
tak az előadóknak, és megjegyez-

ték, milyen összhang van apa és 
lánya között. Az estet utcabállal 
zárta a PopArt zenekar. 

Az augusztus 20-i ünnepi prog-
ram a Jövőnkért Néptáncegyüttes 
műsorával indult, majd Ferenczi 
György és a Rackajam lépett szín-
padra, többek között az általuk 
megzenésített Petőfi versekkel. Az 
est következő részében hangzot-
tak el az ünnepi beszédek, meg-
áldották és megszegték az új ke-
nyeret.  

Elsőként Farkas Sándor ország-
gyűlési képviselő, miniszterhe-
lyettes osztotta meg gondolatait. 
– Mindennek rendelt ideje van, és 
ideje van az ég alatt minden aka-
ratnak – idézte Károlyi Gáspár for-
dításában a Bibliát, a Prédikátor 
könyvét. – Ma az ünneplésnek 
van ideje, hiszen államalapítá-
sunk napja a legfontosabb ünne-
pünk ezer éve. Nemzeti ünnepe-

ink a magyarok összetartozását 
hirdetik, és elődeinkre gondolunk 
– mondta a képviselő, aki beszélt 
Géza fejedelemről, István király el-
ismertségéről politikai és egyházi 
vonalon. – Géza és fia, István va-
lódi alkotó emberek voltak, mert 
jövőt akartak építeni népünk szá-
mára – fogalmazott. Farkas Sándor 
beszédében hangsúlyozta az ös�-
szefogást, biztonságunk megóvá-
sát és szabadságunk megtartását. 

Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter felidézte István király uralkodá-
sát és gondolkodását. – Rendszert 
és rendet létrehozni nem volt egy-
szerű, de kemény kézzel és határo-
zott cselekedetekkel sikerülhetett. 
Ezek megalapozták Magyarország 
államiságát. Szent István kezde-
ményezésére alakult ki a közigaz-
gatásunk – emelte ki a városveze-
tő. Az elmúlt éveket és évtizedeket 
hozta fel példaként, amelyek szin-

tén nem voltak könnyűek, a két 
világégés ellenére is fennmaradt 
államunk és nemzetünk. Szentes is 
komoly kihívások elé nézett az el-
múlt időszakban, mondta. Beszélt 
a kenyérről, amihez nem kell sok 
minden, mindössze liszt, víz, só, de 
a legfontosabb a kovász. Ilyen ko-
vász lehet mindenki a saját közös-
ségében, zárta gondolatait Szabó 
Zoltán Ferenc. 

A város ünnepi kenyerét Kakukk 
Szabolcs pékmester sütötte, és Ve-
res-Ravai Réka evangélikus lelkész 
áldotta meg. A kenyér az életet je-
lenti és jelképezi, hangsúlyozta. – 
Mi, háziasszonyok és anyák akkor 
érezzük biztonságban magunkat, 
ha van otthon kenyér, vagy hoz-
závalók, melyekből süthetünk. 
Mekkora csoda, hogy ebből az ap-
rócska magból a napfény, az eső 
és Isten áldásával életre kel – fo-
galmazott, végül Reményik Sán-
dor költő egy nehéz időszakban, 
1920-ban írt Mindennapi kenyér 
című verséből idézett. 

Zsadányi József katolikus plébá-
nos Szent Istvánról szólt, aki nem-
csak nagy uralkodó volt, de szent 
és próféta is. Élete volt a legha-
tásosabb tanítás, amely minden-
kinek szól. Volt víziója, merte 
vállalni a hit kockázatát, egy ka-
rizmatikus vezető, aki meg tudta 
oldani a problémákat, volt érték-
rendje, gondolatai előre mutatóak 
voltak. – Tanuljunk a múltunkból, 
építsük a jövőt, és becsüljük meg 
a jelent – hangoztatta a plébános. 
Hálát adott azok munkájáért, akik 
szántottak, vetettek, arattak, szállí-
tottak, dagasztottak és sütöttek. – 
Lehet bármilyen más étel az aszta-
lunkon, ha a kenyér hiányzik, nem 
teljes az étel – mondta és meg-
szentelte az új kenyeret.

Az ünnep zárásaként a 20 éve 
alakult, rock and roll műfajt kép-
viselő Marót Viki és a Nova Kul-
túr Zenekar teremtett fergeteges 
hangulatot a 60-as, 70-es évek slá-
gereivel. 

Az államalapítást és az új kenyeret ünnepeltük 
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Ganzhou városából érkezett 
delegáció Szentesre, melynek 
tagjai az augusztus 20-i ren-
dezvényen is részt vettek. A 
kínai város alpolgármestere, 
Zou Zhi Yu és Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester augusztus 
21-én írták alá a két város kö-
zötti együttműködési megálla-
podást a városházán, amely a 
gazdaságot, kereskedelmet, a 
kultúrát, a sportot, a turizmust, 
az egészségügyet és a geoter-
mikus tapasztalatcsere átadá-
sát foglalja magában. 

A delegáció célja a kapcsolat-
teremtés és együttműködés elin-

dítása volt. A szándéknyilatkozat 
aláírását követően Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester elmond-
ta, a Keleti út program részeként 
alakult meg a Szentes Város Ke-
reskedőház Nkft., hogy kapcso-
lati tőkével, információ átadás-
sal, ügyintézéssel segítse a helyi 
vállalkozásokat a kínai városban 
való megjelenéshez. Zou Zhi Yu 
alpolgármester kifejtette, hogy 
Ganzhou 2000 éves történelmi 
és kulturális város, amely a leg-
nagyobb ritkaföldfém-tartalék-
kal rendelkezik. Emellett a na-
rancs fővárosának is nevezik. 

A Kína és Magyarország közöt-
ti diplomáciai kapcsolatok 74. év-
fordulóján írta alá Szabó Zoltán 

Ferenc Szentes polgármestere és 
Zou Zhi Yu Gaznzhou alpolgár-
mestere a baráti városok szán-
déknyilatkozatát. 

A Megyeháza Konferencia és 
Kulturális Központban folytató-
dott a program augusztus 22-én, 
ahol meghívott helyi vállalko-
zók jelenlétében mutatkozott be 
Ganzhou városa. Zou Zhi Yu alpol-
gármester a 2000 éves történel-
mi és kulturális városuk múltját, 
ritkaföldfém és volfrám tartalé-
kaikat mutatta be, valamint ki-
emelte narancsfa ültetvényeiket, 
amelyek a legnagyobbak a vilá-
gon. A virágzó élelmiszeriparról 
és mezőgazdaságról is beszélt és 
a város összesített gazdasági tel-

jesítményét ismertette, amellyel 
az országos rangsorban tavaly a 
107. helyről a 62. helyre léptek. 

Szabó Zoltán Ferenc beszédé-
ben kifejtette, hogy a kínai kap-
csolatokat egy évtizede még 
Szirbik Imre volt polgármes-
ter kezdeményezte. Hozzátette, 
hogy az Árpád-Agrár Zrt. üveg-
házait látogatták meg a delegá-
ció tagjaival, a Hungerit Zrt.-t és 
a Duna-R Kft.-t, valamint a kertvá-
rosi hőközpontot is megnézték. – 
Szentes befogadó város, aki ide 
becsülettel és jó szándékkal ér-
kezik, megbecsülés övezi – tette 
hozzá a polgármester. 

Aláírták a Ganzhou és Szentes közötti baráti szándéknyilatkozatot

Augusztus 25-én zárta a 
HSZC Szentesi Boros Sámuel 
Technikum az egyhetes, álta-
lános iskolásoknak szervezett 
nyári táborát.

A 13 diákból álló csapat meg-
ismerkedett a középiskolában 
tanító oktatókkal, valamint játé-
kos, szórakoztató foglalkozások, 
kirándulások keretén belül bete-
kintést kaptak az iskola képzési 

kínálatába. Első nap a mozgás és 
az egészségmegőrzés jegyében 
telt, melyet bowlingozással szí-
nesítettek. Majd a második nap 
játékos idegen nyelvi foglalko-
zások zajlottak. A harmadik nap 
Mártélyra kirándultak, ahol pénz-
ügyi és gazdasági interaktív játé-
kokkal színesítették az oktatók 
a napot. A csütörtök is mozgal-
mas volt: önismereti, csapatépí-
tő és kreatív foglalkozásokkal telt 
a nap. Pénteken nagy hangsúlyt 
kapott a szárazföldi és vízi közle-
kedés, valamint a kreativitás: bi-
cikliztek, agyagoztak, valamint 
érdekes csapatépítő játékokon 
keresztül megismerkedhettek a 
logisztika fogalmával, jelentősé-
gével. 

A gyerekek véleménye a tábor-
ról: „A tanárok nagyon kedvesek 
és segítőkészek.”, „Minden prog-
ram nagyon tetszett.”,  „Ha lesz, jö-
vök jövőre is.”, „A segítő Borosos 
diákok nagyon jó fejek, ők a ki-
rályok.”  

Sikeres nyári tábor a Borosban

Zou Zhi Yu a kínai város alpolgármestere és 
Szabó Zoltán Ferenc polgármester, a kínai delegáci tagjai mellett  

Kiss Csaba István alpolgármester és Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző
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Kép és szüveg: Ráfi Dénes

Sokéves hagyomány, hogy Szent István 
király ünnepe alkalmából a Szent Anna 
Plébániatemplom hangversenyre várja a 
hallgatókat. Idén a nagyváradi székesegy-
ház orgonistája, Kristófi János adott gyö-
nyörű hangversenyt. Az orgonaművész te-
hát nap mint nap másik szent királyunk, 
Szent László nyughelyénél teljesít zenei 
szolgálatot, s most városunkba látoga-
tott, hogy első királyunkat a „hangszerek 
királynője” is ünnepelhesse.

A művészt Dr. Gruber László plébános kö-
szöntötte, a műsort pedig Nagy János tanár 
úr, városunk díszpolgára ismertette, aki ki-
emelte, hogy a nagyváradi székesegyház ko-
moly zenei múltra tekinthet vissza. Ennek 

ékes példája, hogy Michael Haydn, Joseph 
Haydn öccse itt kezdte zenei szolgálatait, két 
év alatt több mint 30 művet írt, s itt szerzett 
hírneve alapján hívta meg a salzburgi érsek.

A hangverseny elején az orgona első nagy 
korszakában, a barokk idején született művek 
szólaltak meg: Pachelbel, Zippoli és főként J. 
S. Bach kompozíciói. A koncert második felé-
ben a hangszer történetének következő je-
lentős periódusában, a romantika jegyében 
írott művek kerültek sorra: Max Reger és Liszt 
Ferenc alkotásai. 

A szakértők úgy tartják számon, hogy van 
orgona, amelyen a barokk művek szólnak hi-
telesebben, s vannak, amelyek a romantikus 
vagy modernebb alkotások előadására alkal-
masabbak. Kristófi János csodálatos játéka a 
szentesi orgonán elfeledtette ezt a kategori-
zálást. Úgy szólt keze alatt a hangszer, hogy 
az méltó módon koronázta meg Szent István 
ünnepének előestéjét.

Palicska Irén 

A Megszépítjük otthonát 
csapata, Bodnár Antal szoba-
festő-mázoló vállalkozóval fo-
lyamatosan végez jótékony 
célú felújítási munkálatokat a 
város óvodáiban, iskoláiban és 
a kórházban. Legutóbb a Kosz-
ta József Általános Iskola két 
tantermének, valamint a Rá-
kóczi utcai óvoda konyhájának 
és tálalójának a tisztasági fes-
tését vállalták el kollégáival. 

Tavaly nyáron Antal és munka-
társai a Rákóczi utcai óvoda egyik 
csoportszobáját és a Koszta isko-
la két tantermét festették ki, má-
jusban, a pandémia végén pedig 
az onkológiai osztályról keresték 
meg, hogy vállalják el a felújítási 
munkálatokat. Ennek a kérésnek is 
eleget tettek. – Idén a Koszta isko-
la igazgatóhelyettese hívott, hogy 
elvállalnám-e újabb osztályterem 
rendbetételét. Anyagot biztosítot-
tak, a munkaerőt pedig mi adtuk 
hozzá – magyarázta a szobafestő. 

Antal újabb megrendelések-
hez, fizető munkákhoz nem fel-
tétlenül jut a jótékony festések ál-
tal, de mindenképpen presztízst 
jelentenek számára. – Elegendő 
munkánk van, csak idő és kapaci-
tás függvénye, hogy tudjuk-e vál-
lalni az újabb megkereséseket, de 
gyakran erőnkön felül is megtes�-
szük – mondja. Jobb adni, mint 
kapni, ez a mondás vezérli a jó-
tékony szobafestőt, aki szeret se-
gíteni. – Megkerestek a gyerek-
könyvtárból is, hogy leszakadt a 
mennyezet. Rábólintottam, hogy 
megcsináljuk, de még nem ér-
tünk oda – meséli. A beszélgetés 
közben megtudom, a csapat tag-
jait is Antal fizetitehát nemcsak az 
idejét adja, pénzzel is hozzájárul 
a munkák elkészültéhez. Igazán 
nagylelkű – konstatálom – et-
től halad előre a világ, ilyen ön-
zetlen emberek cselekedeteitől. 
– Ebből a szempontból viszont 
kicsit egyedül érzem magam 
Szentesen, jó lenne többekkel is 
összefogni, hiszen összefogással 

hegyeket lehetne megmozgatni 
– fogalmaz. A szobafestőt felesé-
ge is támogatja, bátorítja, példa-
értékűnek tartja, amit csinál, és 
a gyerekei is boldogan mesélik, 
hogy az ő apukájuk festette ki a 
termeket. 

Terveiről is kérdeztem a vál-
lalkozót. – Idén sajnos támoga-
tók híján elmaradt a Kertvárosi 
Expo, de jövőre mindenképp sze-
retném folytatni a rendezvényt. 
Emellett felmerült egy közösségi 
pad telepítésének az ötlete óvo-
dákba és iskolákba. Kanadában 
barátság-padként funkcionál, ha 
valaki egyedül érzi magát, nincs 
kivel barátkozni, játszani, beszél-
getni, leül a barátság-padra. A Rá-
kóczi óvodába kerülne az első, a 
faanyagot és a festését vállalnám, 
csak a lakatos munkákat kellene 
valakinek elvégeznie. Szeretném, 
ha még az idén megvalósulna ez 
a tervem – mondta Bodnár Antal. 

Halupa Eszter

Szűcs Lajosnét 90. születés-
napja alkalmából köszöntötte 
családi körben Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester, az idős hölgy 
Apponyi téri otthonában. Au-
gusztus 21-én töltötte be a ki-
lencvenedik életévét Szűcs Lajos-
né, aki gyerekei, unokái és nyolc 
dédunokája körében ünnepelt. 
Szülei a mezőgazdaságban dol-
goztak, ő pedig a Termál TSZ-
nél, a keltető részlegben töltötte 

a legtöbb munkaórát. A polgár-
mester a hosszú élet titkát kutat-
ta, amelyre több választ is kapott. 
Szűcs Lajosné elmondta, hogy a 

Rákóczi utca sarkán laktak, ahol 
hosszú éveken keresztül sütötte 
a csíramálét, sőt, a piacon is árul-
ták. A szentesi csíramálénak pe-

dig nincs párja, ráadásul egészsé-
ges és finom is. Ma már unokája 
viszi tovább a családi receptet. A 
hosszú élet titka még a gyako-
ri halétel fogyasztás és az ebéd 
utáni römiparti. Az ünnepelt 
minden nap főzött, amíg tudott, 
harangszóra tálalt is. Családi kör-
ben ünnepelték ezt a jeles napot, 
citromtortával, rajta pedig csoki
reszelékkel, ahogy annak idején 
még ő sütötte a családtagoknak, 
ma pedig már neki készítik. 

A „hangszerek királynője” István király ünnepén

Újra akcióban Bodnár Antal szobafestő és csapata

„Összefogással hegyeket lehetne megmozgatni”

Az ebéd utáni römiparti sosem marad el
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Olvasóink már megszokhat-
ták, hogy szeptemberi első lap-
számunk címoldalán a Hunor 
Coop Zrt. egyik kedves munka-
társa szerepel, akinek munkáját 
ezúton is megköszönik, elisme-
rik. Mencser Éva 15 éve lépte át 
a társaság kapuját, rövid időn 
belül ívelt egyre fentebb karri-
erje. A munkájának él, sőt, talán 
rajong is érte. Értékes tagja a 
Hunor Coop családjának, jövő-
re nyugdíjba vonul, és átadja a 
stafétát a következő generáci-
ónak. Határozott vezető, mégis 
érzékeny. Lelkes Forma-1 szur-
koló, akit már húsz éve megfer-
tőzött a Hungaroring. Milyen 
életutat járt be, mire a legbüsz-
kébb, és hogyan készül a nyug-
díjas évekre? Ezekre a kérdé-
sekre is válaszol lapunknak a 
beszerzési és minőségbiztosí-
tási vezető. 

– Hogyan indult a karrierje a Hu-
nor Coop-nál? 

– 2008-ban munkát kerestem, 
és az egyik volt osztálytársam-
on keresztül kerültem a céghez. 
Még csak pár hónapja dolgoztam 
itt, amikor szembe jött velem egy 
Coopon belüli hirdetés, misze-
rint boltcsoportvezetőt keresnek. 
Nem sokat gondolkoztam rajta és 
jelentkeztem, majd el is nyertem. 
Így kerültem a szentesi központ-
ba, nem sokkal később pedig ki-
neveztek beszerzési vezetőnek. 
Később még a minőségbiztosí-
tással kapcsolatos feladatokat is 
megkaptam, azóta vagyok be-
szerzési és minőségbiztosítási ve-
zető. 

– Hol szerzett elméleti és gyakor-
lati tudást, amit később a Hunor 
Coop-nál kamatoztatott? 

– Szolnokon, a Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Főiskolán vé-
geztem kereskedelmi üzemgaz-
dászként. A csongrádi ÁFÉSZ-nál 
dolgoztam, majd maszek boltot 
vezettem, ezt követően kerültem 
a Hunor Coop-hoz. Ennek már 15 

éve, ahol egy nagy családba csöp-
pentem. A kereskedelmi osztá-
lyon 8-10 fővel dolgozunk, igazi 
csapatként. Összetartunk, ismer-
jük egymás életét, nemcsak szak-
mailag számíthatunk a másikra, 
hanem emberileg is. 

– A kereskedelemben naprakész-
nek kell lenni, számos kihívás, sza-
bályozás érte ezt a területet. Mekko-
ra kihívást jelent a gyors reagálás? 

– Gyakran mondjuk, hogy mi-
lyen nehéz évet zártunk, majd rá-
jövünk, hogy a következő még 
nehezebb kihívásokat tartogat. A 
kereskedelemben valóban nap-
rakésznek kell lenni. A kellő ta-
pasztalat és a szakmai múlt elen-
gedhetetlen a precíz munkához, 
javaslatokhoz, amely után a ve-
zérigazgató vagy a kereskedel-
mi igazgató megalapozott dön-
tést hoz bizonyos kérdésekben. 
A feladatom összetett. Irányítom 
a beszerzést, emellett a HACCP 
rendszer, a hatóságoknak való 
megfelelés és a cégen belüli ok-
tatások megszervezése is hozzám 
tartozik. Az előző munkahelyei-
men az értékesítői oldalon álltam, 
itt pedig átcsöppentem a beszer-
zésre. Az utat magam jártam ki, és 
ez az, amit nem felejtek el, ebben 
volt sikerélményem, ami rengeteg 
utánajárással járt. Szeretem, amit 
csinálok, érdekel. 

– Hogy bírja a stresszt? 
– Jó a stressztűrő képességem, 

mindig a megoldást keresem, ha 
hozzám fordulnak kérésekkel. 
Mindannyian azon dolgozunk, 
hogy előre haladjunk. 

– Mi jelent feltöltődést, kikapcso-
lódást egy-egy kemény nap után? 

– Nehéz letenni a munkát. Van, 
hogy ami foglalkoztat, azt hétvé-
gén sem hagyom annyiban. A csa-
ládommal azért igyekszem több 
minőségi időt tölteni, kiváltképp, 
hogy nagymama lettem. Szívesen 
kertészkedem, és húsz éve élek a 
lányommal közös szenvedélyünk-
nek, a Forma-1-nek. Azóta követ-
jük az eseményeket és a magyar 
versenyeken is igyekszünk részt 
venni. Hatalmas élményt jelente-
nek számomra. Mind a kulturált 
közeg, az adrenalin, a szurkolás 
öröme beszippantott bennünket. 

– Ezzel meglepett. Kik a nagy ked-
vencei? 

– Michael Schumacher a lá-
nyommal örök kedvencünk ma-
rad, majd jött Kimi Raikkönen. 
Most pedig Max Verstappen-ra-
jongók vagyunk. A futamok mel-
lett számos program nyújt lehető-
séget a kikapcsolódásra ezeken a 
hétvégéken, amiket a Forma-1 
világában tölthetünk. Fantaszti-
kus élményt nyújtott 2019-ben a 
Hungaroringen a James Bond-fil-
mek világhírű autóinak bemuta-
tója. Emellett a Havasi Symphonic 
koncertekre is szívesen megyek, 
amely kikapcsol. Engem nem a 
kéthetes külföldi nyaralások kap-
csolnak ki, hanem ezek a pár na-
pos élmények. Számomra jóleső 
érzés beülni egy jó étterembe Bu-
dapesten a Vörösmarty téren, és 
elkölteni egy finom vacsorát. 

– Mire a legbüszkébb? 
– A lányom a büszkeségem, 

akit egyedül neveltem. Kísértem 
minden sportversenyére, együtt 
vészeltük át a kamaszkort, szo-
ros kapcsolat van közöttünk. Ma 
már ő is édesanya. A sűrűbb hét-
köznapok ellenére megtartottunk 
magunknak pár közös programot, 
ezek fontosak számunkra. A mun-
kámmal kapcsolatos elismerés, 
amire a legbüszkébb vagyok, az 
a Coop Érdemrend, amelyet ta-
valy vettem át a Családi napun-
kon. A kitüntetést az Általános 
Fogyasztási Szövetkezetek és Ke-
reskedelmi Társaságok Országos 
Szövetsége adományozta, amely 
meghatott. Ez olyan visszajelzés 
számomra, amit nem is lehet sza-
vakban kifejezni. 

– A határozott és céltudatos 
mondatok mögött ott van az érzé-
keny oldala is. Ezt jól látom?

– Felszívom magam, elég ke-
mény vagyok. Akik ismernek, 
tudják, hogy határozott vagyok 
a munkában, és azt is, hogy lehet 
rám számítani. Ha valamit iga-
zán akarunk, akkor nincs lehetet-
len. Biztos, hogy ezt a magánéle-
temből is hoztam, egyedül kellett 
megoldani a problémákat. Nem 
gondolkoztam rajta, de biztos ez 
a helyzet is erősebbé tett. Mindig 
határozott voltam, teli célokkal. 

– Most milyen céljai vannak? 
– A családdal szeretnék többet 

lenni. Jövő nyáron nyugdíjba vo-
nulok, jelenleg is az utódomat ta-
nítom be. Furcsa érzés, amikor 
arra gondolok, hogy nem veze-
tek át minden hétköznap Csong-
rádról a közúti hídon, és fordulok 
be a Petőfi utcán a HUNOR COOP 
udvarába. Másrészt pedig érzem, 
hogy kell a fiatalítás és a rugal-
masság. Van, amikor abba kell 
hagyni, mert lehet, hogy hos�-
szabb távon már nem viszi előre 
a céget, és talán engem sem. Azt 
hiszem, abban az időszakban tu-
dom átadni a stafétát, amikor ér-
tékes vagyok. Nem az az ember 
akarok lenni, akinek összesúgnak 
a háta mögött, milyen szenilis. Az 
egész életemet a munkámnak 
szenteltem, biztos nehéz lesz, de 
a várakozás érzése is bennem van. 

Élete a Hunor Coop, a családja és a Hungaroring

Fizessen elo" 10% kedvezménnyel! 
 Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket megtalálja a fehér ház emeletén,  

a Kossuth tér 5. szám alatt, hétköznapokon  8 és 16 óra között.  E-mail: szentesielet@gmail.com
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Darók József

A Sziget Fesztivált, az egyik 
legnépszerűbb európai kultu-
rális és könnyűzenei eseményt 
sokan megfizethetetlennek 
tartják, azonban a szentesi kon-
certszervező Arató Mátyás és 
családja a hűségükért ajándék-
ba kapott örökbérlettel látogat-
ja minden augusztusban. Har-
minc éve mártóztak meg először 
a hatalmas összművészeti kaval-
kádban, azóta nem rendezték 
meg nélkülük.  

Billie Eilish, David Guetta, az 
Imagine Dragons, Niall Horan vol-
tak többek között a legnagyobb 
húzónevek az idei, augusztus 10-
15. között lezajlott Sziget Feszti-
vál koncertpalettáján, ám Aratóék 
egyáltalán nem miattuk mentek ki 
az óbudai Hajógyári-szigetre. Har-
minc évvel ezelőtt Diákszigetként 

indult Gerendai Károly és Müller 
Péter Sziámi ötlete nyomán, hiva-
talosan a 29. volt az idei Sziget sor-
száma, a koronavírus-járvány ide-
jén két egymást követő évben nem 
rendezték meg. - Az biztos, hogy mi 
30 éve ott vagyunk mindegyiken – 
jelenti ki Arató Matyi. 

A Sziget annyit változott, 
mint a világ

 1993 augusztusában a férfi is 
beköltözött kis családjával a Ha-
jógyári-szigetre. – Az elsőt épp a 
múltkor dobta fel a Facebook, ’93. 
augusztus 19-én kezdődött. Em-
lékszem arra, hogy sokszor láttuk 
még a tűzijátékot a Szigetről. Az el-
sőre úgy jutottunk el, hogy akko-
riban én már két éve koncerteket 
szerveztem az ifjúsági házban, jött 
Gerendai Karcsi a Sziámival, szed-
tük a jegyet az ajtóban, és mond-
ta, hogy szerveznek egy Sziámi-tá-
bort, most egy kicsit nagyobbat, 
mint szoktak, és bent lesz a Hajó-
gyári-szigeten, majd küldenek pár 
szórólapot, plakátot, hogy rakjam 

már ki. Így is lett, és mi is elmen-
tünk. Láttuk, hogy ez az a világ, 
amit szeretünk, a magyar alterna-
tív zenekarok nagy része volt ott. 
Amennyit harminc év alatt a vi-
lág változott, annyit változott azó-
ta a Sziget is: először csak magya-
rok voltak, két színpadon - meséli 
Matyi, ám mint elárulja, ők akkor 
még egyáltalán nem érezték ma-
gukénak a „Kell egy hét együttlét” 
szlogent, amivel a fesztivált hirdet-
ték. - Emlékszem, még a vége előtt 
hazajöttünk, mert olyan brutális 
tömeg volt kint, hogy egyszerűen 
nem lehetett büféhez, tusolóhoz, 
wc-hez odajutni, meleg, nyári na-
pokon ez különösen elviselhetet-
len, feladtuk a harcot az első Szi-
getnél. 

A folytatásban aztán javult az 
infrastruktúra, mert elsőre a szer-
vezők se számítottak ennyi ember-
re, onnantól minden rendben volt, 
idézi fel Matyi. A kilencvenes évek 
vége felé már dolgoztak is a Szige-
ten, tízegynéhány éven át árusítot-
tak zenekaros cuccokat, a Bahia üz-
letük kínálatát vitték. Aztán megint 
sokat változott a fesztivál 2010 kö-
rül. – A kultúra, amit megszoktunk, 
szép lassan eltűnt onnan, teljesen 
más közönség kezdett járni, vala-
mint sokat szigorodtak az árusítá-
si feltételek is, így, mint árusok, be-
fejeztük. 

Úgyhogy azóta már ismét ven-
dégként vesznek részt évről évre 
a Sziget multikulturális forgatagá-
ban, s az, hogy vendégként, szó 
szerint értendő.– 2012-ben, meg-
hirdették, hogy aki tudja bizonyí-
tani, hogy mind a húsz alkalommal 
ott volt, arra az évre kap egy ingye-
nes karszalagot. Én nagy gyűjtö-
gető vagyok, nekem megvolt min-
den, úgyhogy ezt nem volt nehéz 
bebizonyítanunk, mi családostul, 
felségemmel, Anitával és lányunk-
kal, Sárával mindig ott voltunk. Le-
hettünk úgy harmincan, akik ezt 
tudtuk bizonyítani. Jött a követ-
kező év, és azon filóztunk, jó volna 
elmenni, de hát három embernek 

az több százezer forint, már akkor 
is. Mivel elég régóta ismertem Ge-
rendai Karcsit, meg azokat, akik ott 
dolgoztak, megérdeklődtem, nem 
lehetne-e valamilyen kedvezmé-
nyes karszalagot kapni, de nem 
VIP-jeggyel akartunk bejutni. Kar-
csi azonban visszaírt, hogy „volta-
tok ti annyit a Szigeten, hogy jár 
nektek egy örökbérlet”. Valóban, 
nemsokára meg is kaptuk a három 
főre szóló örökös bérletet, amivel 
addig megyünk, amíg akarunk, és 
amíg Sziget van – mosolyog elér-
zékenyülve Matyi. 

A Nagyszínpadra is 
feljutottak

A Sziget fennállásának 25. évé-
ben a fesztiválért rajongó házas-
párral olyasmi történt, amire a leg-
nagyobb világsztárok is büszkék: 
felmehettek a Nagyszínpadra. – 
Egy hírportál interjút készített ve-
lünk, mert huszonötödszörre vol-
tunk a Szigeten. Megkérdezték 
rólunk Gerendai Karcsit is, aki aztán 
behívott minket a backstage-be, a 
VIP-részbe ünnepelni, hiszen mi is 
hozzátartozunk a Sziget 25 évéhez. 
Így kerültünk ki a Nagyszínpadra is, 
a nagy születésnapi tortával, a ha-
talmas tömeg elé. Ott volt fent az 
egész családunk, ünnepeltük a Szi-
getet, és saját magunkat, hogy el-
jutottunk idáig, csupa olyan ember 
között, akiket ismertünk már a ze-
nei világból. Ilyen élmény nem sű-
rűn fordul elő az ember életében! 
– idézik fel a 2017-es, felejthetet-
len pillanatot.

– A Nagyszínpad koncertjei nem 
nekünk készülnek, hanem a fiata-
loknak, akik az aktuális világsztáro-
kat keresik a fesztiválon, mi már azt 
se tudjuk, kik azok. De az egyéb ki-
egészítő programokban olyat látsz, 
a cirkuszban, a világzenében, amit 
máshol nem, van egy Európa szín-
pad, ahol rengeteg olyan zene-
kar fellép, akikről soha nem hallot-
tál, viszont zseniálisak. Már olyan 
mennyiségű a zene a világon, hogy 
egy-egy stílust sem tud követni az 
ember. Egyszerűbb, ha elmegyünk, 
és megnézzük, hogy mi a jó. 

Kímélő üzemmódban 
„szigetelnek”

Azért harminc év egy fesztiválo-
zó életében nem kevés idő. – Őszin-
te leszek, nekem nagyon fárasztó, 
de aki lelkes, és amikor meglátja 
az első Sziget-reklámot, akkor már 
sír, az Anita. Neki ez olyan óriási 
élmény, hogy valami nagyon ko-
moly problémának kellene közbe 
jönnie, hogy elengedjük a Szige-
tet – vallja be Matyi. – Én már sok-
szor mondtam, hogy nem megyek, 
nem nekem való. Vagyunk ott egy 
páran ilyen idősebb korúak, akik 
morgunk, hogy így, meg úgy, meg 
amúgy, de aztán hazajövünk, végig 
gondoljuk, mit láttunk, és rájövünk, 
ez még mindig szép, ez még min-
dig jó. Egyébként már próbáljuk le-
egyszerűsíteni a dolgokat, például 
azzal, hogy nem lakunk kint sátor-
ban, az már sok volna. A lányunk 
fent lakik Pesten, sokáig alszunk, s 
csak délután megyünk ki, méghoz-
zá hajóval, mert az a legkényelme-
sebb. Amikor véget érnek a koncer-
tek, akkor sem HÉV-vel, villamossal 
megyünk vissza, hanem a hídnál 
taxiba szállunk. Így lehet elviselni. 
Most már nem tudok 5-6 órát állni 
egy színpad előtt, hátrébb, függő-
ágyból, vagy ülve sokkal kényelme-
sebb végig nézni, szerencsére sok 
mindennel felszerelték a Szigetet. 
Itthon kijön a „Sziget-betegség”, 
köhögünk, fáj mindenünk, leüle-
pedik a por tüdőnkben, sőt én ta-
valy elkaptam a koronavírust a tö-
megben.

Ennek ellenére nem lehet Sziget 
Fesztivál nélkülük. – Elképzelem, 
hogy elindul a Sziget, én meg ülök 
otthon a tévé előtt, s látom, hogy 
mennek be az emberek a hídon, 
az nagyon rosszul esne. Hozzánk 
nőtt! Minden augusztusban ott 
voltunk. Úgy gondolom, nem vol-
na jó nekünk, ha úgy volna Sziget, 
hogy mi nem vagyunk ott. Kérdés, 
a Sziget is így gondolja-e? – moso-
lyog Matyi.

Aratóék örökbérlettel a Szigeten

Csendélet Aratóékkal a Szigeten (2005. augusztus 10.)
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8. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Magyaros májgombócleves, 

Morzsás nudli
sárgabarack dzsemmel

Meggyleves,
Szezámmagos csirkemellfilé, 

zöldséges bulgur,
csemege uborka

Zöldségleves, 
Sertés vagdalt, 
zöldbabfőzelék

Bográcsgulyás,
Tejberizs

kakaós szórattal,
Nektarin

Csontleves 
csiga tésztával, 
Rakott bolognai

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk 
helyes megfejtői: 1. Molnár Ist-
vánné, 2. B. Molnár István, 3. 
Bálintné Éva, 4. Virág Margit.  
Gratulálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtői között Pásztohy 
Panka Pitypang és Lili könyvét 
sorsoljuk ki a Babilon Könyves-
ház és Játékbolt felajánlásá-

nak köszönhetően. 
 Beküldendő a színes sorok  

megfejtése. Megfejtéseiket 
telefonszám feltüntetésével 
küldjék el szerkesztőségünk 

postacímére (Kossuth tér 5.), 
vagy a szentesielet@gmail.
com internetes címre  2023. 
szeptember 6. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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NORBURY
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FOLYTATÁSA

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

ŐSZI árpa eladó. Telefon: 30/975-
4796

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő 
grillező is, meleg levegős fritőz 
újak eladók 20.000 Ft/db. Tele-
fon:30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónak-
motor Rakéta műanyag testtel el-
adó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 
30/9037021

HÍVJON minket az a szente-
si, akár tanyán élő idős néni, bácsi 
aki megbízható gondviselőt keres. 
Gazdálkodni szerető család va-
gyunk.0630/595-8476

ŐRÖLT paprika fél kg-os cso-
magban eladó, szögmentes törmelék 
ingyen elvihető. Telefon:30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anya-
gárban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉT db újszerű üvegfal, üve-
gezve anyagárban eladó. Tele-
fon:30/975-4796

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 

30/914-9752

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-
től mentes vagyok. Szabó Sándor 
Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

OLCSÓN eladók jó állapotban 
lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

HIRDESSEN INGYEN!
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A nyári vakáció után itt az ideje 
visszatérnünk a rendszeres test-
mozgáshoz, és megtervezni, ho-
gyan tehetnénk újra aktívabbá 
mindennapjainkat. Egészségfej-
lesztési irodánk ebben nyújt se-
gítséget, hiszen augusztus végén 
és szeptemberben ismét elindít-
juk mozgásprogramjainkat, me-
lyek továbbra is térítésmentesen 
elérhetőek a lakosság számára. 
Ezúttal is többféle mozgásforma 
közül lehet válogatni, hogy min-
denki megtalálja a céljainak és 
képességeinek megfelelőt.

Funkcionális köredzés
Szeptemberben újraindul a 

funkcionális köredzés, melyet 
Locskai József funkcionális tré-
ner tart heti kétszer a Zsoldos Is-

kola tornatermében. Ez egy vál-
tozatos, intenzív, az egész testet 
megdolgoztató mozgásforma, 
ahol a résztvevők köredzés for-
májában edzenek egy teljes órán 
át. A különböző állomásokat 40 
másodperc munkával és 20 má-
sodperces pihenőidővel teljesítik 
összesen négyszer, majd ezt kö-
veti egy perc teljes szünet és gya-
korlatváltás. A TRX, a CrossCore, 
a kettlebell, a kézi súlyzók, a kö-
tél, a medicin labdák, és a továb-
bi funkcionális eszközök mind 
abban segítenek, hogy elérjük 
a felállított célt, legyen szó a for-
más, arányos testalkat eléréséről 
vagy a testsúlycsökkentésről. Az 
edzésre váltóruhát, cipőt, töröl-
közőt, illetve folyadékot ajánlott 
magunkkal vinni.

A Szentesi Egészségfejlesztési 
Iroda szeptembertől 10 alkalmas 
gyászfeldolgozó csoportot in-
dít. Szeretettel várjuk a csoport-
ba mindazokat, akik vigasztaló-
dásra, támogatásra, fájdalmuk 
és veszteségük enyhítése, feldol-
gozására vágynak szerettük el-
vesztése miatti gyászukban egy 
elfogadó, támogató csoportban, 

sorstárs közösségben.
A foglalkozások kéthetente 

1 alkalommal, keddenként két 
órában 17.00-19.00 óráig lesz-
nek megtartva a Dózsa-házban. 
A csoportot Szedmák Franciska 
gyászcsoportvezető és Bessenyei 
Csillag gyásztanácsadó tartja, a 
csoport maximum 10 résztvevő-
vel indul.

Ingyenes mozgásprogramok

Jövő héten civil véradás
A Miniszterelnökség civil és társadalmi kapcsolatokért felelős he-

lyettes államtitkársága és a Civil Központok Országos Hálózata immár 
kilencedik alkalommal hirdet országos véradást, amelyhez ezúttal is 
csatlakozik a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató 
Központ. A Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szer-
vezete jóvoltából a jövő heti civil véradó héten 9 vármegyei telepü-
lésen, 18 helyszínen vehetnek részt véradáson azok a civilek, akik így 
kívánnak segíteni beteg embertársainkon.

Szeptember 5. és 7. között Szentesen három alkalommal lehet fel-
keresni a véradásra kijelölt helyszínt.

A civil véradókat ezúttal is ajándékok várják a véradások helyszí-
nén: a Mátrix Közhasznú Alapítványtól, a Szeretetcsoki programnak 
köszönhetően csokoládét, illetve fürdőbelépőt kaphatnak a makói 
Hagymatikum és a Mórahalmi Szent Erzsébet Gyógyfürdőbe.
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KOS Keményen dolgozol, de 
a sikerhez egyedül nem vagy 
elég. Másokat is rá kell ven-

ned arra, hogy legalább ennyire lelkesek 
legyenek, különben nem fogod tudni 
megvalósítani a céljaidat.   

BIKA El kell döntened, hogy 
mi a fontosabb, mert mindent 
nem kaphatsz meg. Ne fe-

ledd, ha le is mondasz valamiről, az nem 
jelenti azt, hogy örökre elveszett, csak 
hogy később fogod elérni.

IKREK Szeretnél visszajel-
zést kapni valakitől, aki fon-
tos a számodra. Úgy érzed, 

hogy mostanában sokat tettél érte, és bár 
ezt önzetlenül tetted, mégis örülnél, ha 
éreztetné veled, hogy örül neki. 

RÁK Nem tudhatod, hogy mi 
hogyan fog majd alakulni, 
nem szeretsz céltalanul sod-
ródni a szélben, de ha néha 

hagyod, hogy a körülmények alakítsák 
magukat, igazi csodák tanúja lehetsz. 

OROSZLÁN Nyújts segítsé-
get valakinek, aki olyan 
helyzetben van, amilyen-
ben akár holnap te is le-

hetsz, és ne ítélkezz felette. Bíráld felül a 
saját ítéleteidet, és hamarabb megszaba-
dulhatsz a rossz érzéstől. 

SZŰZ  Azt hitted, hogy jobban 
állsz valamivel, de kiderül, 
hogy egy apró részletre túl sok 
időt vesztegettél, és közben a 
nagyobb problémáról megfe-

ledkeztél. Dolgozz abból, amid van. 
MÉRLEG Nem akarsz min-
dent az irányításod alatt tar-
tani, eldöntöd, hogy bármi 

jön is, elfogadod, változtatni úgysem tudsz 
rajta. Sok mindent túléltél, nem lehet, 
hogy éppen ez állítson meg. 

SKORPIÓ Túlfeszítetted a 
húrt, és ezt az egészséged 
bánhatja. Kapd össze maga-
dat, mert különben olyan ál-

lapotba kerülhetsz, ahol még nehezebb 
lesz uralnod a dolgokat. Figyelj jobban ma-
gadra, amíg nem túl késő.

NYILAS Nincsenek túl nagy 
elvárásaid, de az elképzelé-
sekhez mindenképpen tarta-

ni akarod magad. Ha pedig megmakacso-
lod magadat, akkor nincsen senki, aki 
kimozdíthat ebből az állapotból.

BAK Izgatott vagy valami mi-
att, de tudod, hogy még 
nincs itt az ideje, hogy a vé-

gére járj a kérdésnek. Majd akkor térsz 
vissza a dologra, ha már alkalmas lesz.   

VÍZÖNTŐ Nem tudtad kivárni, 
hogy ne nézz egy kicsit a titkok 
mögé, és lehet, hogy most csa-
lódott vagy amiatt, amit láttál. 

Még korai pontot tenni a dolog végére, 
kiderülhet, hogy a dolgok sokkal jobban 
állnak. 

HALAK Nem könnyű a fel-
adataidra koncentrálni, vala-
mi mindig eltereli a figyelme-

det. Próbálj egyszerre egy dologgal 
foglalkozni, ha elaprózod a figyelmedet, 
akkor semmivel nem haladsz úgy, mint 
szeretnél.

HOROSZKÓP
Szeptember 1-8.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Szeptember 4-8.

SZ
ER

D
A

A menü: Tojásos leves, 
Milánói sertésborda

B menü: Májgaluskaleves,
Rakott zöldbab

Desszert: Ízes palacsinta

K
E

D
D

A menü: Marhahúsos babgulyás, 
Hentes tokány tésztával

B menü: Hideg gyümölcsleves, 
Csirkefalatok sajtmártásban, 

párolt rizzsel

Desszert: Mákos guba 

H
ÉT

FŐ

A menü: Sertésbecsinált-leves, 
 Frankfurti tokány tésztával vagy 

Chilis bab
B menü: Tárkonyos krumplileves, 

Rántott csirkecombfilé 
gyümölcsszósszal

Desszert: Gesztenyepüré

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Brokkolikrémleves, 

Fasírt tökfőzelékkel
B menü: Kertészleves, 
Csirkepörkölt tésztával

Desszert: Rizskoch 
gyümölcsöntettel

A menü: Húsleves, 
Lecsós szelet Batthyány rizzsel
B menü: Cherry meggyleves, 

Rántott cápaharcsa 
petrezselymes burgonyával
Desszert: Túrós palacsinta

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Szilvás gombóc 
Hozzávalók:  1 kg főznivaló krumpli, 30dkg liszt, 1 ek búzadara, 3dkg 

zsír, 1 db tojás, só. A töltelékhez: porcukor, fahéj, 20 dk g szilva. A mor-
zsához: 180 g zsemlemorzsa2,5 dkg vaj.

Elkészítés: A kimagozott, félbevágott szilvát fahéjas cukorral bőven 
meghintjük. A krumplit megtisztítva, felkockázva megfőzzük enyhén sós 
vízben, majd áttörjük és szétterítjük,  hogy kihűljön. Elkeverjük a zsír-
ral, liszttel, darával, sózzuk és mehet hozzá a tojás is, majd összeállítjuk 
a tésztát. Egy erősen lisztezett gyúródeszkán fél centi vékonyra nyújtjuk 
és 6-8 centis négyzeteket vágunk belőle. Minden darabra egy fél szilvát 
teszünk és – ha van – egy kis kanál házi szilvalekvárt is.

A tészta csúcsait összefogva gombócokat formázunk belőlük. Vissza-
tesszük őket a lisztezett nyújtódeszkára. Lobogó forró, enyhén sós vízbe 
dobjuk a gombócokat, az edény alatt a lángot közepesre vesszük, és 10-
15 perc alatt megfőzzük őket. Amikor feljönnek a víz felszínére a gom-
bócok, még kb. 2 percig főzzük, és kész is vagyunk. Egy serpenyőben 
vajon megpirítjuk a zsemlemorzsát és a megfőtt gombócokat megfor-
gatjuk benne. Kevés fahéjas porcukorral megszórva tálaljuk.  

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
szeptember 4 - 11.

Eszes Gyógyszertár 
(Szentes, Klauzál u. 6.) 

Telefon: 63/313-960

Készenléti telefon: 20/209-9274

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események

Bátor Violetta és  Szűcs Csaba

Házasságkötés: Szűcs Csaba és Bátor Violetta, Benedek Tibor 
és Sebők-Papp Ágnes. 

Elhunyt: Mészáros Pálné (Szűcs Juliánna) (Csongrád), Oláh Mi-
hály Károly (Csongrád).

2. szombat
A Szentesi Körséta program-

sorozat következő helyszíne 
a Péter Pál Polgárház udvara, 
ahol 16 órától Dr. Mód Lász-
ló történész tart előadást Bol-
gárok Szentesen és környékén 
címmel.

5. kedd
17 órakor a Gondolkodók 

klubja a könyvtárban. Van-e klí-
maváltozás? címmel tart össze-
jövetelt.

6. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Füst Milán: Boldogtalanok, 
A feleségem története, Máli 
néni című műveinek felolva-
só estje lesz. Közreműködnek 
a Krúdy Gyula Baráti Kör és a 
Szentes-Csongrád Rotary Club 
tagjai.

8. péntek
A városi könyvtárban 17 óra-

kor Mesterséges álmok címmel 
Mesterséges Intelligencia kép-
kiállítás megnyitója lesz. A ki-

állított képekre az érdeklődők 
licitálhatnak. A befolyt összeg 
a Szentesi Gondozási Központ 
számára kerül felajánlásra. 

9. szombat
A városi könyvtárban 15 óra-

kor "Szentesről indult..." cím-
mel bemutatkozik Debrecze-
ni-Kis Helga népzenész-tanár, 
előadóművész.

9. szombat
A Tokácsli Galériában Sza-

bó Ildikó amatőr festő: Nyitot-
tan a világ felé című kiállításá-
nak megnyitója. Közreműködik 
a Sentimento Kamaraegyüttes. 
A kiállítás megtekinthető szep-
tember 9-30 között.

9. szombat
A családsegítés 30 éve prog-

ramsorozat keretében Kurca 
Party Családi Napot rendeznek 
a Dózsa Ház Közösségi Tér terü-
letén 13-18 óra között. Progra-
mok: kézműveskedés, arcfestés, 
csillámtetoválás, lovaskocsi-
kázás, ugrálóvár, kincskeresés, 
darts bajnokság, rendőrségi 
bemutató, lufihajtogató bohóc, 
Farkas-barkas meseösvény a Di-
ónyi színpaddal, a Tücsök zene-
kar koncertje.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Elment egy nagy mesélő. Nem Bene-
dek Elekről vagy Jókai Mórról beszélünk, 
de ő róluk is órákat tudott volna mesélni, 
biztosan meg is tette. Egykori tanítványai 
és azok is, akiket közvetlenül, iskolai ke-
retek között nem tanított, mindannyian 
megrendülten értesültek Poszler György 
halálhíréről, s nem véletlenül fakadnak ki 
mindenkiből a hála szavai.

Olyan pedagógus volt ő, akit a nála időseb-
bek is tiszteltek tudása miatt. A könyvtárban 
elindított, majd évek múltán a művelődési 
központban még hosszan folytatódó iroda-
lomtörténeti, illetve történelmi előadássoro-
zatán általában nem volt üres hely a későn ér-
kezőknek. Merthogy a Tanár úr nem csupán az 
iskolapadban ülőket oktatta, vagy éppen ma-
gántanítványait segítette jobb iskolai osztály-
zathoz. Ezeken a legendássá vált csütörtök 
esti előadásain szélesebb körben és tágabb 
életkort megcélozva mesélte, elemezte fárad-
hatatlanul a világ eseményeit, a legnagyobb 
írók és költők munkásságát, legismertebb, 
mégse teljesen ismert műveit, hadvezérek 
és politikusok tetteinek mozgatórugóit. Úgy 
tűnt, tudása nem ismert határokat, ugyanúgy 
lehetett inni szavait, amikor Casanováról volt 
szó, mint amikor a második világháborúba 
lépő Magyarországról. Úgy tudtunk tőle ta-
nulni, hogy észre sem vettük, hogy tanulunk.

Korántsem csak pedagógus volt Poszler 
György, de közéleti embernek, újságírónak is 
tanár maradt. A Szentesi Élet munkatársaként 
főszerkesztette és írta a lapot a kilencvenes 
évek derekán, második felében, amikor iga-
zán zajlott, felpezsdült az élet Szentesen is. Az 
újság hasábjain megjelent írásait vékony, de 
annál tartalmasabb, fajsúlyos gondolatokkal 
teli kötetbe válogatták, szerzőtársával, Keserű 
Imrével egymásra találtak ezen publikációk-
ban, világlátásukat tekintve. A Szelíd biciklis-
ták címet kapta a könyv, ők nevezték így ma-
gukat, máskor meg gyüttnemmenteknek. Az 
érzékeny korrajzokban Gyuri is szinte kérked-
ve vállalta, kürtölte világgá vidéki értelmisé-
gi mivoltát, így a legjobb értelemben vett in-
tellektuális szemlélet ritka képviselője is volt, 
olvasható a könyv előszavában. 

Néha fordult a kocka, kérdezőből kérde-
zetté vált: utolsó nyilvános szereplései közé 
tartozik, amikor lapunk is felkereste valamely 
nemzeti ünnepünk közeledtével, s ő készség-
gel nyilatkozott, helyesebben mesélt, példá-
ul arról, hogyan élték meg a szentesiek 1956. 
október 23-at. Amikor a nyolcvanas évek végi 
közhangulathoz ért, magáról, az akkori gim-
náziumi tanárról is beszélt…”Bejöttek a di-
ákok a terembe, az ember becsukta maguk 
mögött az ajtót, s elmondott mindent, amit 
tudott. Nyilván sokkal kevesebb információ 

birtokában, mint manapság, de ha én meg-
bíztam a diákokban, ők is megbíztak ben-
nem, nem kellett attól tartani, hogy valaki fel-
jelent. Néha megtréfáltak a diákok, 1-2 fekete 
doboz felvétellel, akkor még illegális hang-
felvétellel, amit kérésem ellenére vittek ki a 
falakon kívül. De a ’80-as években már nem 
kellett félni.” 

Poszler Györgytől szeptember 4-én, 10 
órakor vesznek végső búcsút a Kálvária te-
metőben.

Darók József

In Memoriam Poszler György (1955-2023)

Nem középiskolás fokon tanított



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiélet� 2023. szeptember 1.14 

Győzelemmel kezdte az első 
osztályú Csongrád-Csanád Vár-
megyei labdarúgó bajnokságot 
a Szentesi Kinizsi SZITE csapata. 
A mieink Ásotthalomra látogat-
tak, ahol gól nélküli első játék-
részt követően 2-1-es győzelmet 
arattak. A 61. percben Becsek 
révén a mieink jutottak előny-
höz, melyet Bartucz duplázott 
meg a 78. percben. A hazaiak a 
találkozó vége előtt szépítettek 
ugyan, de pontot már nem sike-
rült menteniük. A folytatás már 

nem sikerült ennyire fényesen a 
Kinizsinek, a csapat vasárnap az 
előzetesen esélyesebbnek tar-
tott Tiszaszigettől szenvedett ha-
zai vereséget. A találkozón a ven-
dégek szerezték meg a vezetést 
az első játékrészben, majd az 53. 
percben újabb találatot értek el, 
be is állítva ezzel a későbbi vég-
eredményt. Érdekesség, hogy 
a 90 perc a két vendéggól mel-

lett összesen nyolc sárga lapot 
hozott, először játszott a Szen-
tes ellen új csapatának tagjaként 
Prozlik Ádám, aki korábban éve-
ken keresztül futballozott a Kini-
zsiben, illetve továbbra is a Szen-
test erősíti Koncz Zsolt, aki idén 
is a védelmet igyekszik majd ös�-
szefogni. A csupaszív szentesi 
sportember az általa edzett csa-
pattal, a női NB I-ben szereplő 

KÉSZ St. Mihály Szeged együt-
tesével szombaton este még a 
Puskás Akadémia ellen szerepelt, 
vasárnap pedig már, mint labda-
rúgó lépett pályára a Kinizsiben. 
A Szentes a harmadik fordulóban 
ismét hazai pályán szerepel, bár a 
feladat ezúttal sem lesz egysze-
rűbb: a kettőből kettő mérkőzést 
nyerő Kiskundorozsma látogat a 
Pusztai László Sporttelepre, a ta-
lálkozó vasárnap 16 óra 30 perc-
kor kezdődik. 

Hering Viktor

A BENU Magyar Kupa cso-
portkörös mérkőzéseivel elkez-
dődött a 2023-2024-es hazai 
férfi vízilabdaszezon. A metAL-
COM Szentesi VK alaposan át-
alakított csapata hazai környe-
zetben fogadta a Pécs, a Vasas 
és a Szolnok gárdáját, és végül 
egy győzelemmel és két vere-
séggel zárta a kupahétvégét.

A kupamérkőzések előtt mutat-
ta be új játékosait a vízilabda klub, 
ekkor tudhattuk meg pontosan a 
távozók és az érkezők névsorát. 
Amíg Kardos Gergely, Hegedűs 
Bence, Fülöp Bence, Tapasztó Szil-
viusz, Uros Vasics és Ivan Gusarov 
más egyesületekben folytatják pá-
lyafutásukat, Chilkó Márton és Má-
tyók Norbert pedig visszavonul-
tak, addig Vékony Ákos Szegedről, 
Magyar Márton Egerből, Szatmári 
Kristóf Kaposvárról, Csorba Tamás 
Pécsről és Asanin Dmitro az Invic-
tusból érkezik Szentesre, ahol idén 
a cél nem más, mint a tizedik hely 
megszerzése a bajnokságban. Kis 
Gábor, a klub szakmai igazgatója 
elmondta, hogy izgalmas szezon 
előtt áll a csapat, mivel nagyon sok 
változás történt a klubban az el-
múlt időszakban. – Olyan szakmai 
munka kialakítására törekszünk 
majd a jövőben az egyesületben, 
amely során az ideérkező játéko-
sok jobb, képzettebb vízilabdázó-
ként teljesíthetnek. A felnőtt csa-
pathoz öt új játékost igazoltunk 

és három ifjúsági korú vízilabdá-
zónk – Makán Róbert, Pászti Be-
nedek és Tóth Bence - csatlako-
zik az Ob I-es gárdához. Komlósi 
Péter vezetőedző és Vörös Viktor 
segédedző vezetésével olyan csa-
patot szeretnénk látni Szentesen, 
ahol fiatal játékosaink hisznek a 
munkában, és mivel még nem 
kész játékosok, hisznek a fejlődé-
sükben. Igyekeztünk olyan gárdát 
összeállítani, amely méltó a célja-
ink eléréséhez, ám ehhez még na-
gyon sokat kell dolgoznunk. A ku-
pában lejátszott mérkőzésinket a 
bajnoki céljaink eléréséhez szeret-

tük volna felhasználni, hiszen en-
nek a gárdának még idő kell, hogy 
csapattá érjen – nyilatkozta a szak-
mai igazgató. Komlósi Péter, a csa-
pat vezetőedzője elmondta, hogy 
másfél hónapja kezdték el a közös 
munkát a játékosokkal. Eddig el-
sősorban az erőnléti fejlesztésen 
volt a hangsúly, de ezekben a na-
pokban már egyre több edzőmér-
kőzést játszanak és a taktikai ele-
mek gyakorlása is előtérbe került. 
– A csapatépítés egy hosszabb 
folyamat – kezdte mondandóját 
Komlósi Péter. – Jelenleg abban 
a fázisban vagyunk, ahol ilyenkor 

lennünk kell, de elmondhatom, 
hogy bíztató, ahogy eddig „ki-
néz” a megfiatalított csapatunk. 
A mérkőzések, a tétmeccsek lesz-
nek azok, melyek igazán összeko-
vácsolják majd a brigádot, és erre 
kiváló alkalom volt ez a három ku-
pamérkőzés is. Az első igazi bajno-
ki rangadónkig még bőven fog fej-
lődni ez a társaság. 

Az első mérkőzését a Pécs ellen 
gólgazdag találkozón győzelem-
mel zárta a metALCOM, a Vasas és 
a Szolnok ellen viszont kikapott, 
így a csapat nem jutott tovább a 
következő körbe, a Szolnok és a 
Vasas viszont igen. – Mindhárom 
mérkőzésen elégedett voltam já-
tékosaim hozzáállásával, erővel 
jól bírtuk valamennyi találkozón-
kat – értékelte a látottakat a veze-
tőedző. - Lelkesedést, egymásért 
való hajtást láttam a medencében, 
és persze láttam azokat a hibákat 
is, amiket még korrigálnunk kell. 
Szerencsére a csapat is partner 
ebben a munkában, dolgozunk 
tovább, lesz időnk orvosolni a hi-
ányosságainkat. Összességében 
pozitívan tudok nyilatkozni a ku-
pahétvégénkről.

A bajnokság szeptember 13-án, 
szerdán kezdődik, a metALCOM 
Szentes gárdája ezen a napon 19 
órától az OSC együttesét látja ven-
dégül a Dr. Rébeli-Szabó József Vá-
rosi Sportuszodában. 

Hering Viktor

Hering Viktor

Az elmúlt hetekben számos 
nyíltvízi úszóversenyen szere-
peltek a Szentesi Delfin ESC úszói. 
Júliusban, a Balaton-átúszáson 
három versenyző képviselte az 
egyesületet, közülük Szabó Juli-
anna 17. alkalommal teljesítette 
az 5,2 km-es távot, míg Biár Nel-
li először úszta át a magyar ten-

gert. Horváth Roland 1 óra 32 
perces idővel ért célba, amivel 
korcsoportjában a negyedik he-
lyen végzett. Melkuhn Dezső a 
Szerb nyíltvízi Országos Bajnok-
ság három helyszínén is rajthoz 
állt. Bácsföldváron, Szabácson 
és Magyarkanizsán egyaránt 3-3 
km-es távokat kellett teljesíteni, 
és korosztályában mindhárom 
helyszínen aranyérmet szerzett. 

Horvát Roland és Török Imre Gá-
bor képviselte a Delfineket Or-
fűn, a 11. Orfűfitt Pécsi-tó Át- és 
körbeúszáson. Korcsoportjukban 
Roland a negyedik, Gábor pedig 
a 16. helyen végzett. A Tisza-ta-
vat is átúszta a két sportember, 
itt Roland a negyedik, Gábor pe-
dig az 5. helyen végzett korosz-
tályában az abádszalóki, 3,6 km-
es versenyen. 

Két meccs, három pont 

Kupameccsekkel hangolt a bajnokságra a metALCOM

Balaton, Orfű, Szerbia – szentesi úszósikerek

BENU férfi vízilabda Magyar Kupa, csoportmérkőzések, C-csoport

Pécsi VSK – metALCOM Szentesi VK 15-16 (4-4, 3-4, 4-4, 4-4) - A szen-

tesi gólszerzők: Szatmári 5, Biros 3, Hajdú 2, Pethe, Ashanin, Bozó, Csor-

ba, Vismeg, Kürti-Szabó

metALCOM Szentesi VK – Szolnok 9-11 (2-4, 2-3, 4-2, 1-2) - A szentesi 

gólszerzők: Biros 3, Ashanin, Magyar, Szatmári, Csorba, Vismeg, Hajdú

Vasas – metALCOM Szentesi VK 12-6 (3-1, 2-0, 4-3, 3-2) - A szentesi 

gólszerzők: Ashanin 2, Magyar, Szatmári, Vismeg, Kürti-Szabó 
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Vasárnap ért véget Budapes-
ten a 19. szabadtéri atlétikai vi-
lágbajnokság. Az eseményen 
több mint 10 ezer ember dolgo-
zott azon, hogy minden tökéle-
tesen működjön, köztük 2500 
önkéntes is. A viadalon termé-
szetesen a lelátón és a verseny-
bírók között is voltak szentesi-
ek vagy szentesi sportolók, 
őket faggattuk arról, milyen 
volt testközelből figyelni a vi-
lágsztárokat és milyen volt ren-
dezőként segíteni az esemény 
lebonyolítását.

Benkő István, a Maximus SE el-
nöke elmondta, hogy nagyon jól 
szervezett, kitűnő körülmények 
között megrendezett szenzációs 
versenyt láthattak a nézők. – Re-
kordszámú, hatvanhárom fős at-
létikai csapattal képviselte magát 
Magyarország a világbajnoksá-
gon – mondta Benkő István. - Re-
mek eredményt értek el a hétpró-
bázóink, Krizsán Xénia a negyedik, 
Nemes Rita a tizedik helyen zárta 
a kétnapos viadalt. Jól szerepelt 
a 100 méter gátfutásban Kozák 
Luca, aki elődöntős volt, Halász 
Bence pedig kalapácsvetésben 
lett bronzérmes, de több egyé-
ni és országos csúcs is született 
magyar részről. Az atlétika volt a 
fókuszban ezekben a napokban, 
bízom benne, hogy a magyaror-
szági rendezés, az élmények ha-
tása az egész sportágra pozitívan 
hat majd itthon. 

Szoboszlainé Kocsis Alexandra, 
a Maximus SE sportolója elmesél-
te: – Versenybírói végzettségem 
van, lehetett jelentkezni bíráskod-
ni, én pedig belevágtam a feladat-

ba – mesélte az egyesület disz-
koszvetője. - Először az országos 
magyar bajnokságon kellett bírás-
kodni, gyakorlatilag az volt a vb fő-
próbája. Itt a súlylökésen voltam 
kézi jegyzőkönyvvezető, a világ-
bajnokságon viszont a készenléti-
ek közé kaptam besorolást. Ez azt 
jelentette, hogy konkrétan nem 
voltam beosztva egyik verseny-
szám mellé sem, viszont bárho-
vá elküldhettek besegíteni. Végül 
nem a dobószámokhoz kerültem, 
hanem az öt- és tízezer méteres 
síkfutáson osztottam a frissítőket a 
versenyzőknek, az előfutamokban 
és a döntőkben egyaránt. Szenzá-
ciós élmény volt a világsztárok kö-
zelében lenni. Szinte testközelből 
nézhettem a férfi rúdugrás felejt-
hetetlen döntőjét, de hatalmas él-
mény volt látni a női kalapácsve-
tés, a diszkoszvetés és a súlylökés 
fináléját is, hiszen amikor nem dol-
goztunk, akkor lehetőséget kap-
tunk a többi versenyszám megte-
kintésére is. Elképesztő hangulat 
uralkodott a stadionban, felemelő 
volt ott lenni. Viszont borzasztóan 
meleg volt, nekünk is folyamato-

san frissítenünk kellett magun-
kat, de a sportolóknak még job-
ban meg kellett küzdeniük ezzel 
a problémával. Büszkeség, hogy 
sikerült közös képet készítenem 
az 1500 méteres futás világbajno-
kával, Josh Kerr-rel (1. kép) és a női 
kalapácsvetés győztesével, Cam-
ryn Rogers-szel (3. kép). 

Dr. Dobos András is a helyszínen 
követte az eseményeket, több ver-
senynapon is ott ült a lelátón, sőt, 
egy világsztárral is sikerült közös 
képet készítenie. Az indiaiak első 
atlétikai világbajnoki címét Buda-
pesten megszerző, az olimpiai és 
Gyémánt Liga-bajnok gerelyhají-
tó, Neeraj Chopra nem csak egy 
fotóra volt rávehető, de még de-
dikálta is a doktor úr baseballsap-
káját. (2. kép) – Régi kapcsolat fűz 
az atlétikához, annak idején Benkő 
István és Halmos Péter tanár úr 
szerettette meg velem a sportá-
gat – elevenítette fel az emléke-
ket Dr. Dobos András. - Pista bá-
csinál ráadásul gerelyhajítással 
foglalkoztam, így érthető, hogy 
leginkább erre voltam kíváncsi a 

világbajnokságon. A mostani se-
lejtezőt a sportolók közeléből néz-
hettem, a nekifutósávjuk mögött, 
köszönhetően Benkő Istvánnak, 
akinek a neve nem volt ismeret-
len a szervezők előtt, és itt talál-
koztam Chopra-val. Mint minden 
gerelyhajító, Chopra is nagy tisz-
telője Németh Miklósnak, aki ’76-
ban Montreálban szenzációs do-
bással lett aranyérmes. Rendkívül 
közvetlen volt, sikerült beszélni 
vele, elmondtam, hogy Szentes-
ről érkeztem és hogy itt is nagy 
hagyománya van a dobóatléti-
kának. Érdekesség, hogy Chop-
ra volt az, aki a fiatal, de roppant 
tehetséges magyar gerelyhajító, 
Herczeg György felől érdeklődött, 
és arra kapacitált, hogy szerezzem 
meg az aláírását. Szerinte Gyuriból 
olimpiai bajnok lehet, és még na-
gyon sokat érhet az aláírása. Így 
került aztán Herczeg György szig-
nója Chopra-é mellé a sapkámra. 

 (fotó: facebook.com, Szné K.A.)

Hering Viktor

18. helyen végzett a Dubai-
ban megrendezett Parafekve-
nyomó Világbajnokságon az 
54 kilogrammosok mezőnyé-
ben Sztanó György. A szente-
si erőemelő 53,4 kg-mal mér-
legelt a verseny kezdete előtt, 
majd 133 kg-os kezdősúllyal 
indított – sikerrel. 

Gyuri már ezzel új országos 
csúcsot állított be súlycsoport-
jában, amit a hátralévő két kí-
sérlet során tovább javított. A 
viadalt végül országos csúccsal, 
141 kitolt kilogrammal a 29 fős 
mezőnyben a 18. helyen zárta. - 
Szeretnék köszönetet mondani 
edzőmnek Faragó Péternek, aki 
kihozta belőlem a maximumot 
és hitt bennem, de köszönet ille-

ti  a Magyar Paralimpiai Csapatot 
és a Magyar Erőemelő Szövetsé-
get is, hogy biztosították a kiuta-
zásomat – írta közösségi olda-
lán Sztanó György. - Köszönet a 
Wolf Sportegyesületnek a támo-
gatásért, valamint azért, hogy az 

egyesület tagja lehetek. Köszö-
net Brezovai Sándornak és Bagi 
Alexandrának, hogy Szentes leg-
jobb edzőtermében, a Wellness 
Colosseum-ban készülhettem fel 
és készülhetek a következő ver-
senyekre. Köszönöm Szőke Ba-

lázs segítségét, aki végig ott volt 
a felkészülésem alatt az edzőte-
remben, de köszönet minden co-
losseumi edzőtársnak, akik segí-
tettek az edzéseken. Köszönöm 
a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Önkormányzatanak, hogy tá-
mogatták az idei versenyfelké-
szülésemet, és köszönet Szentes 
városának is. Köszönet minden 
ismerősömnek rokonomnak ba-
rátaimnak, és köszönet egy kü-
lönleges személynek, aki renge-
teg motivációt is adott, és végig 
hitt bennem! A legnagyobb hálá-
val a családomnak tartozom, ők 
ugyanis már a születésemtől fog-
va mellettem állnak, és mindig is 
bíztak és hittek bennem, és támo-
gattak engem. 

 (fotó: facebook.com)

Szentesiek az atlétikai világbajnokságon

Országos csúcsot ért el a vb-n Sztanó György

1. kép 2. kép 3. kép




